



## **В Перми перед судом предстанет подросток, обвиняемый в умышленном причинении школьнику тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По версии следствия, днём 7 декабря 2015 года подросток, находясь в школе, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, умышленно нанес ученику 2001 года рождения множественные удары ногами по телу. Своими преступными действиями обвиняемый причинил травму живота, которая квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010464>